

ERRATA

D. Thiele and W. Guschlbauer, Evidence for a three stranded complex between poly I and poly C, FEBS Letters 1 (1968) 173

The second line of the introduction should read:

poly (C) ** formed a double stranded complex at

The ordinate in fig. 3 should be labelled (A_{245}).

T.N. Palmer, B.E. Ryman and W.J. Whelan, The action pattern of amylomaltase, FEBS Letters 1 (1968) 1

page 2, (b) in the second column should read:

(b) The enzyme is a transglycosylase which pre-